

A doua întâlnire de lucru a Comitetului de Coordonare al proiectului

În data de 29 iunie 2010 a avut loc a doua întâlnire de lucru a Comitetului de Coordonare a proiectului „Consolidarea capacității instituționale a Consorțiului Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud-Est (CRSE)”, nr. contract POSDRU/41/3.3./G/37903.

La întâlnire au participat conducători ai unor instituții reprezentative în cadrul Consorțiului Regional și a altor instituții relevante în ceea ce privește piața muncii și statistica socială la nivel local, regional, național după cum urmează: din partea ADR Sud-Est – Luminița Mihailov, Director General; din partea Confcommercio Verona – Paolo Tosi, Vicepreședinte, Confcommercio Verona; din partea Institutului Național de Statistică – Prof.univ.dr.Vergil Voineagu, Președinte; din partea Direcției Regionale de Statistică Brăila – Daniela Breileanu, Director Coordonator Adjunct; din partea Universității „Constantin Brâncoveanu” Brăila – conf.univ.dr. Elena Enache, Decan, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice; din partea Universității „Dunărea de Jos” Galați – Zînica Gurău, Șef Serviciu Management Cercetare; din partea Universității „Danubius” Galați – Prof.univ.dr. Viorel Ariton, Prorector; din partea Universității „Ovidius” Constanța – Conf.univ.dr. Anghel Panait, Director Programe Coordonator Regional; din partea ISJ Brăila – Viorel Botea, Inspector Școlar General; din partea ISJ Constanța – Elena Buhaiev, Inspector Școlar General; din partea ISJ Galați – Doruleț Nelu Resmeriță, Inspector Școlar General; din partea ISJ Tulcea – Doru Marian Căpriță, Inspector Școlar General; din partea ISJ Vrancea – Iordache Bostan, Inspector Școlar General.



Întâlnirea Comitetului de Coordonare a proiectului a fost deschisă de Domnișoara Luminița Mihailov, Director General al Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, care a prezentat obiectivul proiectului, obiectivele specifice, precum și activitățile implementate în perioada 1 septembrie 2009 – 22 iunie 2010.

DI.Paolo Tosi, Vicepreședinte Confcommercio Verona, a prezentat rolul și implicarea instituției sale

în cadrul proiectului precum și activitatea Confcommercio Verona și a colaborărilor interinstituționale ale acesteia cu agențiile de ocupare din Regiunea Veneto. În cadrul intervenției sale, DI. Paolo Tosi a descris pe scurt ce își propune Confcommercio, în calitate sa de partener transnațional, pentru vizita de studiu din cadrul schimbului de experiență transnațional ce se va desfășura în perioada următoare de implementare.

Domnișoara Luminița Mihailov, abordând problema diversificării calificărilor, a sugerat partenerului transnațional ca în cadrul vizitei de studiu ce urmează să aibă loc în Italia, ar fi de interes vizitarea unui liceu cu profil tehnic/vocațional și a unui campus universitar pentru a putea vedea cum se desfășoară activitatea în aceste centrele. Obiectivul ar fi ca partenerii regionali să știe să-și negocieze la nivel central domeniile atractive pentru dezvoltarea regiunii, la nivelul ocupării.

A doua întâlnire de lucru a Comitetului de Coordonare al proiectului **– continuare**

Membrii Comitetului de Coordonare au menționat că în România se manifestă o concurență între autoritățile locale din cadrul unei regiuni, spre deosebire de Italia unde acestea colaborează în vederea identificării și realizării priorităților și obiectivelor regionale. Implementarea acestui proiect, oferă grupului țintă oportunitatea de a înțelege mecanismele de colaborare interinstituționale din Italia, deoarece România este deficitară la acest capitol.

Modul în care se manifestă concurența între universități în prezent determină conducerile acestor instituții să fie rezervate atunci când este necesară furnizarea de date în vederea actualizării documentelor de planificare regionale.

Regiunea Sud-Est este un exemplu în elaborarea documentelor de planificare regională mai ales prin implicarea Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Est care coordonează consorțiul regional pentru elaborarea și actualizarea Planului Regional de Acțiune pentru Învățământul profesional și tehnic și universitar.

Participanții au abordat problema învățământului postliceal din perspectiva Planului Local de Acțiune pentru Învățământ (PLAI) și a Planului Regional de Acțiune pentru Învățământ (PRAI), subliniind necesitatea unei strategii pentru acest sector al învățământului, pentru a se putea corela activitatea din mediul preuniversitar cu activitatea din domeniul universitar. Ar trebui să existe specializări specifice mai ales în zonele cu tradiție.



Întâlnirea de lucru și-a atins obiectivele propuse: informarea membrilor Comitetului de Coordonare privind activitățile implementate în cadrul proiectului în perioada 1 septembrie 2009 – 22 iunie 2010; prezentarea raportului privind atelierile de lucru derulate în cadrul proiectului

în perioada ianuarie 2010 – mai 2010; raportul de monitorizare a implementării Planului Regional de Acțiune pentru Învățământ profesional și tehnic al Regiunii Sud-Est (studii de caz); stabilirea sarcinilor și responsabilităților fiecăruia dintre membrii Comitetului până la următoarea întâlnire; aprobarea activităților derulate în cadrul proiectului și a materialelor prezentate la întâlnirea de lucru.